DAP AN CHAM TOAN 6

Cau | Noi dung | DPiém
Cau 1( 1 diém) Thyc hién phép tinh ( Tinh nhanh néu c6 thé )
a)17-28:2+15°
a =17-14+1 0,25+0,25
1 diém 0,25
= 3 1 = 4 1
’ 0,25
21024 4+131-5° 7
1 diém =4+131-125 1 diém
=135-125=10
180: {150 :[100: (342 —42.3)}}
=180:{150:[100: (34.2-16.3) |} 0,25
C . 0,25
| didm | =180:{150:[100:(68-48) ||
=180:{150:100:10]}

0,25
=180: {15010} ’
=180:15=12 0,25

Cau 2: (2 diém) Tim s0 ty nhién x, biét rang:
a X-13=64
0,5d | x=13+64=77 0,25+0,25
] 2.X+156 = 232
05 g | 2X=232-1576=T76 0,25
' X=76:2=38 0.25
2.(x—15)+125=165
C 2.(x~15)=165-125=40 0,25
0,5d | x-15=40:2=20 0
X =20+15=35 29
15052 =25
g | 5 =150-25-125-5 0,25
O,Sd 2X—3:3
2X =06
Bai 3 (0,5diém). Ban An can mua 15 quyen tap, biét moi quyén gia 5500. Hoi ban An
can xin me bao nhiéu tién d€ mua so quyén tap trén?
S6 tien ban An mua 15 quyén tap Ia: 05

15.5 500=82 500( d6ng)

Bai 4.(1 diém) Pé chuan bi cho ky thi HKI ,ban Cuc giai mot bai toan trung binh mat
5 phat.
a) Ban 4y mat bao nhiéu thoi gian dé giai 7 bai toan?
b) Hoi néu trong 30 phut ban giai dwgc may bai toan?

\ a)  Thoi gian dé ban Cuc giai 7 bai toan la:




5.7=35( phut) 0,5
b)  Trong 30 phut ban giai duoc:
30:5=6 (bai) 0,5
Bai 5 (0.5 diém) Trén dudng thiang xy lay diém O, diém A thudc tia Ox, diém
B thugc tia Oy.
a) Néu tén hai tia d6i nhau gdc A.
b) Néu tén 1 cap tia trung nhau.
—O— — ——
05d | X A O B y
a) Tia d6i gbc A: Ax va AO, Ax va AB, Ax va Ay. 0,25
b) Néu 1 cap tia trung nhau: AO va AB 0,25
hoic AO va Ay Khong vé
hinh khéng
chdm diém

Bai 6 (1 diém). Lop 6A c6 18 ban nam va 24 ban nit. Trong mot budi sinh hoat 16p, ban 16p

truong du kién chia cac ban thanh tirng nhém sao cho s ban nam trong mdi nhom déu bang nhau va
SO ban nir cling vay. Hoi 16p ¢0 thé chia dugc nhiéu nhat bao nhiéu nhdm? Khi @6 moi nhém co6 bao
nhiéu ban nam, bao nhiéu ban n&?

Goi 56 nhom chia dugc nhiéu nhat 1a: x (x € N*)

18'.X } = x € UCLN(18, 24) 0.25
24:X
UCLN( 18,24) = 6 0,25
X=6 0,25
1d s6 nam:
sb nit: 0,25
Bai 7:(2 diém)
Trén tia Ox, 1ay hai diém M, N sao cho OM = 2cm, ON = 8cm
a) Tinh d6 dai doan thang MN.
b) Trén tia d6i ciia tia NM, ldy mot diém P sao cho MP = 6cm. Chimng
t6 diém M 14 trung diém ctia doan thang NP.
g ® N N Khong vé
y P O M N | hinh khong
1d chim diém
1d a) Tinh dugc MN =6 cm 21022*0’25

b) c/m 2 diéu kién

0,5+0,5




